



REFERAT

privind modificarea Protocolului de acordare a facilităților la transportul în comun unor categorii de cetățeni ai Municipiului Timișoara și operatorului de transport, aprobat prin HCLMT nr. 192/2012, modificat prin HCLMT nr. 34/2013, prin HCLMT nr. 80/2013, HCLMT nr. 478/2013 și HCLMT nr. 612/2013

Consiliul Local al Municipiului Timișoara, prin Hotărârea nr. 192/23.11.2012, a aprobat Protocolul de acordare a facilităților la transportul în comun unor categorii de cetățeni ai Municipiului Timișoara și operatorului de transport și a aprobat modificarea acestuia prin HCLMT nr. 34/15.01.2013 prin HCLMT nr. 80/26.02.2013, HCLMT nr. 478/2013 și HCLMT nr. 612/2013.

Personalul nedidactic școlar preuniversitar, nu face parte din categoria de persoane căreia Municipalitatea să acorde gratuitate, pentru următoarele motive:

1. Personalul angajat are posibilitatea de a-și negocia contractele individuale de muncă, respectiv contractele colective de muncă pe grupe de unități sau sectoare de muncă.
2. Personalul nedidactic face parte dintr-o instituție bugetară cu resurse financiare asigurate prin bugete anuale iar acordarea unor venituri sub formă de abonament pentru transport public acordat prin plata prestației operatorului de transport de către un alt buget public, cum este cel local, nu se justifică pentru acele persoane care au posibilitatea negocierii salariale, aflate în raport de muncă cu angajatorul.
3. Politicile publice de acordare a facilităților de către Municipalitate s-au îndreptat spre categorii de persoane defavorizate care nu au această posibilitate de negociere cum sunt elevii până la vârsta de 18 ani, studenții, organizațiile cu scop nepatrimonial care asigură funcțiuni în domeniul social cultural și filantropic, respectiv persoanele cu dizabilități.
4. Acordarea selectivă, în funcție de venituri, a facilităților reprezintă o formă de discriminare față de alte categorii de persoane din alte sectoare de activitate cu aceleași venituri.

În concluzie, nu există motive temeinice pentru acordarea de facilități categoriei de personal nedidactic școlar preuniversitar și nu sunt fonduri suficiente pentru acoperirea acestor cheltuieli.

VICEPRIMAR,
DAN DIACONU

DIRECTOR,
CULIȚĂ CHIȘ

ȘEF BIROU,
CRISTINA GAVRA

SECRETAR,
IOAN COJOCARI

ȘEF SERVICIU,
ADRIAN COLOJOARĂ

CONSILIER,
NASTASIA MIRCEA